

钾肥新闻 2019-12-27

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX: 每股\$62.93 加元, 下跌了\$1.19 加元, 跌幅为 1.86%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$21.22 美元, 下跌了\$0.44 美元, 跌幅为 2.03%)。

国际钾肥动态:

加拿大国铁装有钾肥的列车在 BC 省湖边脱轨, 无人伤亡

加拿大国铁表示其已经对在 BC 省东部发生的脱轨事件作出了回应。

加拿大国铁表示, 早先的报道显示, 一列火车的 26 个车皮在阿尔伯塔省边界附近的罗布森山以东约 30 公里处的弗雷泽堡—乔治地区沿铁轨脱轨。

国铁表示, 火车装载的是钾肥, 没有其它货物或者大宗商品。国铁表示有一辆或者两辆私车淹没在 Moose 湖中。该公司的环境专家正在与政府官员合作, 评估可能对环境的影响。

国铁表示, 没有人受伤, 没有发生火灾, 也没有涉及运载危险品的铁路车厢。

现在铁轨已经关闭, 有关部门正在调查事故的原因。

公司发言人亚历山大·布勒（Alexandre Boule）在一份声明中说：“国铁感谢在事件现场的第一响应者，并对由此给大家带来的不便深表歉意。”

穆斯湖（Moose Lake）位于黄头公路的一段，该公路介于艾伯塔省的贾斯珀国家公园和不列颠哥伦比亚省的罗布森山省立公园之间。脱轨地点位于卑诗省 Valemount 东北约 30 公里处。

埃德蒙顿居民多纳尔·奥贝尼尔说，他在周四早晨在高速公路上停下来并对事故地点拍照。

他说：“至少有一辆车皮沉在了穆斯湖，并且有许多倾覆的车皮钾肥洒到到处都是。”

他说，火车被完全毁坏了，但工作人员已经在努力清理现场。

Beirne 先生曾经乘坐客运火车一直到哈利法克斯（Halifax），并说穆斯湖（Moose Lake）是这次旅行最漂亮的景点之一。

他说：“该地点是在这条铁路上见过的最美丽的景点之一。”

环境部表示，作为负责方，CN 已与环保人员签约，开始清理工作。并且环境部正在监控这一事故地点。

农业表示一个车皮落入了湖中，并有钾肥泄露，但是钾肥只是一种普通的肥料。

国内钾肥动态：

氯化钾市场价格行情

2019年12月25日：今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，国产钾西北货源供销量相对减少阶段，整体供应受厂商库存居高力挺，价格低稳整理；现盐湖集团60晶市场贸易出库主流价2030-2080元/吨。营口港现货消耗为进口钾主要来源，鲑鱼圈大颗粒主流港口报价2180-2200元/吨，62%白钾报价2250元/吨，俄红2100元/吨左右，实际均是商谈。

港口自提：60%红粉2100左右；62%白粉、晶2250左右。60%大红颗粒2200-2300左右。国产大厂：60%晶到站2080左右；小厂57%粉出厂1400-1500。

库存虽降但仍很多，且保税量大，尤其关键在于需求仍不旺，再加之国际价格的持续下行使得对未来大合同价格的看跌空间增大，所以预计氯化钾价格仍是下行之势，风险难除。

港口市场氯化钾整体稳定局部炒涨。一方面江港白钾货源相对紧张，另一方面边贸暂停过货后鲑鱼圈港压力减轻且有缺货传闻，所以两地有贸易商暂时停售或小幅调涨，不过由于需求并不旺盛，所以成交有限；其余地区需求不旺，货源较多，大部分业内都认为年前价格没有什么调整的必要和可能性了。

(悦戈农资网综合，数据来源：中商网化肥行情评述、农资之友、中国钾盐网)